
Всі формальності щодо перебування в Польщі громадян України, які 
втікають через збройний конфлікт, спрощені. Проте варто мати в 
проїзному документі довідку, видану Прикордонною охороною 
Республіки Польща, або відбиток штампа Прикордонної служби 
Республіки Польща, що підтверджує легальне перебування на 
території Польщі.
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Ви маєте право користуватися польською медичною допомогою 
(первинна та спеціалізована медична допомога та лікарні). Повідомте 
про необхідність медичного візиту працівнику місця, в якому Ви 
знаходитеся.
Крім того, у нічний час з 18.00 до 8.00, у вихідні та святкові дні можна 
скористатися лікарською консультацією за телефоном +48 800 137 200 
або повідомити про потребу через онлайн-форму українською: 
www.gov.pl/web/zdrowie/tpk Ви також можете подати запит на 
вакцинацію проти Covid-19.
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Ви перебуваєте в Пясеченському повіті (район) 
Мазовецького воєводства (область).
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Подумайте, що Ви плануєте далі: Подумайте, що Ви плануєте далі:

Найважливіші контакти: Найважливіші контакти:

чи хочете Ви залишитися в Польщі тимчасово чи назавжди, чи 
плануєте поїздку до іншої країни Європейського Союзу (ЄС) – від 
цього залежать подальші формальності. Якщо Ви плануєте 
залишитися в Польщі, ми допоможемо оформити всі документи, що 
легалізують Ваше перебування та роботу. Тепер відпочиньте. Наша 
допомога -  проживання та харчування - безкоштовні.
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Польща: Спеціальна гаряча лінія для громадян України +48 47 721 75 
75
Мазовецькe воєводство (область): Телефон довіри українською 987
Пясечинський повіт (район): Загальна інформація для громадян 
України телефон 22 756 62 11, безкоштовна психологічна підтримка 
українською мовою +48 22 757 68 20
Загальна інформація про легалізацію перебування www.ua.gov.pl
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